
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ГЕОЛОГІЇ ТА НАДР УКРАЇНИ

СПЕЦІАЛЬНИЙ ДОЗВІЛ 
на користування надрами

Реєстраційний номер 4932
Дата видачі 25 лютого 2009 року

Підстава для надання, продовження 
строку дії, внесення змін до спеціального 
дозволу на користування надрами: 

наказ від 21 грудня 2023 року № 658 (внесення змін)

  (дата прийняття та номер наказу Держгеонадр, угоди про розподіл продукції, 
протоколу аукціону (електронних торгів) та договору купівлі-продажу)

Вид користування надрами видобування корисних копалин
(відповідно до статті 14 та пункту 2 розділу X «Перехідні положення» Кодексу України про надра, 

статті 13 Закону України «Про нафту і газ»)

Мета користування надрами видобування питних підземних вод для централізованого та нецентралізованого 
водопостачання, технічних цілей

Відомості про ділянку надр, що надається у користування

Об'єкт надрокористування                                Помірківське родовище
Географічні 
координати:    Система координат Pulkovo-42

                                                  св. № 1 (15/62)
ПнШ
СхД

                                                        50°03'02"
                                                        36°16'15"

Місцезнаходження: Харківська область
(область, район, населений пункт)

Прив’язка на місцевості відповідно до 
адміністративно-територіального устрою 
України

північна околиця м. Харків

(напрямок, відстань від найближчого населеного пункту, залізничної станції, природоохоронних об’єктів)

Площа -
(зазначається в одиницях виміру)

Обмеження щодо глибини використання -
(зазначається у разі потреби)

Вид корисної копалини питні підземні води
(відповідно до переліків корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 1994 р. № 827, видів корисних копалин, що обліковуються державним 
балансом запасів корисних копалин відповідно до Порядку державного обліку родовищ, запасів і проявів корисних копалин, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 1995 р. № 75, Національного класифікатора України 

«Класифікатор корисних копалин (ККК) ДК 008:2007», затвердженого наказом Держспоживстандарту 
від 12 грудня 2007 р. № 357)

Загальний обсяг запасів (ресурсів) на час 
надання спеціального дозволу на 
користування надрами (основні, супутні)

кат. А+В+С1 – 500 м3/добу, (А – 200; В – 200; С1 – 100)

(одиниця виміру, категорія, обсяг)



Ступінь освоєння надр: -
 (розробляється, не розробляється)

Відомості про затвердження (апробацію) 
запасів корисної копалини (зазначається у 
разі видобування)

протокол ДКЗ України від 11.10.2007 № 1366

  (дата складення, номер протоколу, найменування органу, що затвердив (апробував) запаси корисної копалини) 

Джерело фінансування робіт, які планує 
виконати надрокористувач під час 
користування надрами

недержавні кошти

  (державні кошти або інші не заборонені законодавством джерела фінансування)

Особливі умови надрокористування 1. Виконання умов Державного управління охорони навколишнього природного 
середовища в Харківській обл. від 27.11.2007 (Екологічна картка № 55/07).

2. Видобування питних підземних вод в обсягах, передбачених дозволом на 
спеціальне водокористування. 

3. Винести в натуру, затвердити зони санітарної охорони та суворо 
дотримуватись їх режиму.

4. Проводити режимні спостереження за кількістю видобутку та якісним складом 
підземних вод.

5. Своєчасна і в повному обсязі сплата обов’язкових платежів до Державного 
бюджету згідно з чинним законодавством.

6. Щорічна звітність перед ДНВП «Геоінформ України» та регіональним 
геологічним підприємством згідно з формою 7-гр.

7. Обов’язковий моніторинг та наукове супроводження виконання особливих 
умов передбачених дозволом та угодою про умови користування надрами 
відповідно до абзацу третього пункту 26 Порядку надання спеціальних 
дозволів на користування надрами, затвердженого Постановою Кабінету 
Міністрів України від 30.05.2011 року № 615.

Відомості про власника: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«БІОЛІК ФАРМА»
43415583
61070, ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ, МІСТО ХАРКІВ, 
ПОМІРКИ, БУДИНОК 70

(повне найменування юридичної особи, місцезнаходження, ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, власне ім’я 
та по батькові (за наявності) фізичної особи - підприємця, серія (за наявності) і номер паспорта громадянина України, ким і 

коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків)

Відомості про погодження надання 
спеціального дозволу на користування 
надрами: 

Харківська обласна рада – рішення від 26.12.2007 № 555-V
Державне управління охорони навколишнього природного середовища в 
Харківській обл. від 27.11.2007 (Екологічна картка № 55/07)
Держгіпромнагляд – 29.05.2008 № 01/02-07.12/4578

  (найменування органу, який погодив надання дозволу, дата прийняття та номер документа про погодження)

Строк дії спеціального дозволу на 
користування надрами (років) до 25 (двадцять п’ятого) лютого 2029 (дві тисячі двадцять дев’ятого) року

  (цифрами та словами)

Додаток до спеціального дозволу на 
користування надрами - угода про умови 
користування ділянкою надр

від 19 січня 2024 року № 4932

(дата складення та номер угоди про умови користування надрами)

Голова Державної служби 
геології та надр України Роман ОПІМАХ

(найменування посади керівника дозвільного органу або уповноваженої ним 
особи дозвільного органу на підписання спеціального дозволу на 

користування надрами)
(власне ім’я та прізвище)


